

НОВОСТЬ

10.12.2015

ВАЛЕРИЙ ГРАЙФЕР НАГРАЖДЕН ОРДЕНОМ АЛЕКСАНДРА НЕВСКОГО

Сегодня в Кремле Президент Российской Федерации Владимир Путин вручил Председателю Советов директоров ПАО «ЛУКОЙЛ» и АО «РИТЭК» Валерию Грайферу Орден Александра Невского.

Государственной наградой отмечены его трудовые успехи, многолетняя добросовестная работа и активная общественная деятельность. Валерий Грайфер награжден семью орденами, четырьмя медалями, Почетной грамотой Президента РФ, является Лауреатом Ленинской премии и премии Правительства РФ. Он удостоен званий Почетного нефтяника и Почетного работника топливно-энергетического комплекса Министерства энергетики Российской Федерации.